

公交车投币箱深夜被撬

民警蹲守数夜 抓获嫌疑人

本报讯(记者王辉 实习生何爽)“辛辛苦苦跑了一天车,赚的钱竟然让小偷偷走了,真是气人。”10月29日一大早,在临颍县跑公交车的小刘拨通了110报警电话。

【司机】 公交车投币箱被盗

接警的临颍县公安局南关派出所民警,立即赶到现场。

经询问得知,小刘是一名公交车司机。10月28日晚上,小刘跑完公交车后将车停在一处停车场。没想到,10月29日一大早,小刘发现车上的投币箱被人撬开了,里面的钱不翼而飞。

民警经过走访调查得知,这已经是今年7月份以来,该停车场发生的第四起公交车投币箱被盗案。其中,失窃金额最大的一笔钱约有1500元。

南关派出所对这四起案件进行了研究,并调取了停车场的监控录像。

民警发现,案发时间都是在深夜11点到凌晨3点这个时间段。民警还从监控录像上看到,嫌疑人是男性,但只能看到其模糊的身影,有价值的线索非常少。

为了能尽快破案,让公交车司机免受财物损失,南关派



张某偷盗公交车投币箱。

视频截图

出所对公交停车场周围进行了大量走访,但获得的线索还是非常少。

接下来怎么办?案件陷入了僵局。

【民警】 寒夜蹲守抓获嫌疑人

经过重新对案情分析,南关派出所决定采用夜间蹲守的办法进行破案,安排几名民警轮流晚上驾驶私家车,守在停车场里面,不破案不撤兵。

“夜间蹲守非常辛苦,尽管开着私家车,但是为了不打草惊蛇,车内不敢开灯,空调也不能开。夜里冷的时候,民警就找来被子避寒,但不能睡觉,还得紧盯外面的动静。”南关派出所有关负责人说,就这样一直蹲守到11月25日凌晨1点20分左右,一个身影出现在了停车场里。

蹲守的民警立即警觉起来,一边悄悄呼叫派出所的同事赶来增援,一边注意着那个身影。后来,那个身影上了公

交车。

不一会儿,南关派出所增援民警赶来,将公交车上正在行窃的嫌疑人张某抓获,并从他身上搜出了若干零钞。

经审讯,嫌疑人张某对盗窃公交车投币箱的犯罪事实供认不讳。

【嫌疑人】 中了网上赌博的毒

张某在临颍县城一家食品企业打工。最近,他迷上了网上赌博。仅靠工资不够花,他就动起了歪脑筋。他发现一些公交车在晚上收车后,投币箱里面的钱不取出来。今年7月,他第一次作案,拿着起子和钳子把投币箱撬开,然后把里面的钱盗走。

目前,案件的后续工作仍在侦办之中。

在此,警方也提醒广大公交司乘人员,在晚上收车时,务必把投币箱里面的钱清点回收,不给犯罪分子留下可乘之机。

酒后跌倒 坐断朋友小腿

本报讯(记者李慧宇)12月2日晚上,市民耿先生和朋友一起喝酒时,竟被一位朋友把右小腿给坐断了!

12月3日,记者在海河路一家医院见到了耿先生。“右小腿断了,医生说先打四五天点滴,消肿后才能动手术。”耿先生说。

“12月2日晚上,我和朋友一起吃饭、喝酒。晚上10点左右,邻座一个朋友走过来抓我的衣服,我不让他拽我衣服。可能是

喝了酒的缘故,他不小心跌倒坐到了我的小腿上。当时我就感觉小腿疼得厉害,想站却站不起来,感觉是腿骨折了。看到我疼痛难忍,朋友们吓了一跳,赶紧拨打了急救电话120。”耿先生说。

耿先生被送到医院做了检查。医生告诉耿先生,右小腿两处骨折。“太意外了,没想到竟然发生这种事。”耿先生说,希望大家酒后与亲友开玩笑、打闹,一定要小心。

“谢谢你们给我女儿带来希望”

——公益体彩就在身边



“女儿,我跟医生好好说,植皮手术用我的皮!”63岁的李家顺,对病床上的女儿李慧说。

8月15日晚,家中突然起火,李慧重度烧伤,她的丈夫不幸身亡。考虑到李家顺年龄较大、患有高血压和冠心病,医生不同意李家顺献皮。但是,李家顺坚持冒死救女的举动令人动容。医院经过慎重研究,同意从李家顺身上取皮。由于李慧身体烧伤面积过大,植皮手术要分多次进行,李家顺一次又一次地被推进手术室。同时,高昂的治疗费让李家顺无力承担。“之前一直住重症监护室,费用很高,几次手术之后,家里的积蓄就用光了,后来就和亲戚借钱救命。”进行几次植皮后,李家顺向亲戚借的钱也几近用光。

了解情况后,河南体彩把一万元“助莉基金”交到李家顺手中,希望帮其解燃眉之急。11月21日,李家顺说,李慧已经从重症监护室搬到普通病房。“治疗花光了积蓄,烧伤的后期恢复费用无法估量。通过体彩的帮助和宣传,有好心人知道我们的遭遇后,都来看望我们。

感谢大家的热心帮助。”李家顺说。

李家顺的父爱令人动容,我们也感叹命运中的意外让人感到无力。最暖不过雪中送炭。体彩送去的不只是物质上的帮助,还有精神上的鼓励。

这只是中国体育彩票支持医疗救助事业的一个缩影。多年来,中国体育彩票筹集的公益金,为城镇和农村医疗救助默默奉献。2003年,财政部拨付3亿元中央彩票公益金用于补助地方农村医疗救助基金。此后,每年都有相当数额的彩票公益金用于农村医疗救助,至2011年累计投入66亿元。近年来,用于医疗救助方面的中央专项彩票公益金逐年增加,2012年至2015年每年均支出16亿元,2016年支出18亿元,2017年支出22.5亿元。这些彩票公益金被广泛用于先天性心脏病儿童救助、农村贫困“两癌”母亲救助、白血病儿童救助等多个方面。

关爱患病儿童,资助困难群众。中国体育彩票一次次贴近那些需要温暖的人,把爱心送到需要的人手中,让更多快乐和美好发生。

丰佳佳

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

路边9辆“僵尸车” 占用车位打广告

本报讯(记者杨光 实习生李潘)近日,本报不断接到市民反映,市区西京路上长期停放着一些“僵尸车”,车轮都瘪了,但车身上贴满了广告。这些车不仅占据公共停车位,还影响市容市貌。

12月3日上午,记者调查得知,这些“僵尸车”是一些商户买来的报废车、二手车,停在这里的目的就是为门店打广告。

【现场】 “僵尸车”变广告车

12月3日上午,记者来到西京路进行采访。西京路的绿化带在路中间,停车位也设在紧靠绿化带的地方。

在柳江路和西京路交叉口向南约50米西侧的停车位内,停放着不少“僵尸车”,有面包车,也有小型货车。这些车锈

迹斑斑,脏兮兮的。

记者仔细查看,有的车牌都没有,有的年检标志已经过期,还有的车轮都瘪了,看起来很久没有动过。

记者数了一下,这个路段有9辆类似的车辆。这些车还有个共同特点,车身上都有广告,有的印在车门上,有的贴在车厢上,还有的贴在车身上,连车窗都被遮住了。广告内容基本都与建材有关。

附近一位环卫工告诉记者,有些车停在车位内一年多都没有移动过。

“这附近是建材市场,有些商户为了做广告,就专门买来报废车或者二手车停在车位上,然后在车身上贴上自家广告。”附近居民赵女士告诉记者,这些车都是“僵尸车”,停放在这里既影响市容市貌,又占据车位,浪费公共资源,给大家停车带来不便,希望相关部门管一管。

部门管一管。

【部门】 前往查看并处理

有市民向记者反映,柳江路和西京路交叉口附近道路上,均停放有类似的车辆。

12月3日下午,记者针对此事联系了市交警支队秩序管理示范大队。

一位工作人员告诉记者,他们会派人前去查看,将通过车辆上的车架号联系车主,再根据实际情况进行处理。

记者得知,为进一步规范市区车辆停放秩序,缓解交通压力,创造良好的道路交通环境,助力“创文”,市交警支队秩序管理示范大队正在全市开展机动车乱停乱放集中整治行动,行动时间为11月16日至12月15日。

(线索提供者左先生获50元奖金)

 **中国体育彩票**